

Red Dragon, Blue Dragon

Addenda as of April 25, 2019

The Rules:

3.1 Sudden Death Victory (correction): Should be "turns 1, 2, 3, or 4."

3.2.3 (correction): Delete the number "3" after "Each" from the first sentence. The intent of this is that each other GMD unit and Replacement beyond turn 10 counts as 1/3 of a Corps (each 3 = 1 Corps).

14.3.1 (addition): Add "during the Interdiction Phase or" after "to interdict".

18.3 Short Attacks (clarification): To perform a Short Attack, a PLA unit must move or start adjacent to the GMD unit to be "attacked", then must move away so it is not adjacent to any enemy units.

19.1.3, 5th paragraph (correction): The "XBS HQ" entry is a title and should read: "XBS HQ Troops:"

The Map:

Use the following clarifications to adjudicate the few ambiguous map features:

- The peninsula in hex 1114 is only connected to the mainland via the hexside from hex 1113; the surrounding water features are lake.
- Hexside 2208/2209 is a river hexside. The rest of Weishan Hu are lake hexsides (impassable).
- Hexside 1814/1815 is a river hexside (with a bridge). Hexside 1814/1714 is a lake hexside.

The Counters:

7th Army Artillery (correction): This unit should show a NATO Artillery symbol and not a Mortar symbol. The rest of the counter is correct.

The Magazine:

On Pg. 33 in the magazine, Figure 8 was accidentally duped and labeled also as Figure 9. Of course, it doesn't match up with the article text associated with Figure 9. The correct image for Fig 9. Is reproduced below:

